

浙工大永康五金学院推出 丽州工程师计划 13家永企与浙工大专家 联姻

本报讯(融媒记者 池欣梓 通讯员 朱晶晶) 11月3日,浙工大永康五金学院举办 丽州工程师计划 见面会。

在见面会上,13位来自浙工大的专家学者同浙江中坚科技股份有限公司、浙江三锋实业股份有限公司、正阳科技股份有限公司等13家企业配对,

并就接下来的合作进行交流。

据了解,丽州工程师计划 是浙工大永康五金学院为服务永康企业打造的新模式,搭建了高校人才以及科技服务地方经济发展的平台。此次配对,加强了浙工大专家学者与我市企业的互相了解,更好地根据企业的需求解决问题,促进广大专业教师

或团队与我市相关企业建立长期而紧密的合作关系,进而促成双方共同开展科技项目揭榜、共建研发机构等项目。

接下来的一年时间里,浙工大的专家学者将深入配对企业进行不少于30天的调研活动,每月提交工作日志,进而达成横向项目合作。

唐先镇文学 艺术界联合会 成立

本报讯(融媒记者 陈彦佐) 近日,唐先镇文学艺术界联合会第一次代表大会召开,选举产生唐先镇文联第一届委员会委员、主席、副主席、秘书长等。

会议宣读了市文联《关于同意成立唐先镇文学艺术界联合会的批复》,审议并通过唐先镇文联章程(草案)。

据了解,唐先镇文化底蕴深厚,曾获中国民间文化艺术之乡、浙江省传统戏剧特色小镇、浙江省民间文化艺术之乡、浙江省戏曲之乡等荣誉,有九狮图、醒感戏、永康鼓词、永康铸铁等4项国家级非遗项目。

下一步,唐先镇文联将继续保持昂扬向上、奋发有为的精神状态,开拓进取、潜心创作,以主动服务群众的行动,为我市文艺事业作出更大的贡献。

柳城畲乡铁军助力江南街道城市更新 四个工作组协助签约动员

C 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 何悦) 11月3日,武义县柳城畲族镇的干部们来到我市江南街道,助力城市更新攻坚。

柳城畲族镇干部们分为四个工作组,分别深入民丰经济合作社、华溪经济合作社、西津经济合作社、下园朱经济合作社参与签约、动员工作,同时为长期奋战在一线的工作人员送慰问。

前期,江南街道在产业共富、文化共荣等方面为我们带来了很大的帮助。此次,我们也想通过我们的干部铁军,助力江南街道的城市更新攻坚工作。柳城畲族镇的干部们表示,要多看多干、多学多想,严守工作纪律,真真正正做实事。

在江南街道城市更新第九网格,

该网格负责人向大家介绍了目前该网格的工作情况。柳城畲族镇的干部们跟着原有工作人员认真学习了相关政策后,加入了签约、动员工作中。

今天,在现场我们感受到了江南街道干部的工作激情和韧劲,这极大地鼓舞了我们。我们要将这种良好的工作作风带回去,为明年我们的千年古城建设提供学习样板。柳城畲族镇相关负责人说。

省名中医冯祯根 工作室落户 市中医院

本报讯(融媒记者 邵思民) 近日,金华市中医医院省名中医冯祯根工作室签约暨揭牌仪式在市中医院举行,并进行了拜师仪式和学术讲座。

近年来,市中医院快速发展,学科布局进一步完善,不断加大与上级医院的合作。本次与金华市中医医院名中医工作室的签约,不仅在临床、教学、科研方面能对市中医院进行全方位指导,也为市中医院实现针灸推拿学科跨越式发展提供新契机。这标志着市中医院在推进树名医、创名科、建名院的工作中迈出坚实一步。

下一步,市中医院将充分发挥名中医工作室的引领示范作用,加强医教研方面的合作,为学科发展和人才培养注入新动力,为增进百姓健康福祉做出更多贡献。



满头红 喜获丰收

近日,方岩镇先盆村果农钱有东家的百余棵橘树硕果累累,喜获丰收。这些橘子品种为 满头红,果肉细嫩,深受老百姓喜爱。据了解,今年钱有东家的 满头红 产量约有5000公斤,售价每公斤10元。图为上门采摘的市民正在精心挑选成熟的橘子。

融媒记者 田佳琪 摄

我市表彰抗疫爱心非公企业和职工

本报讯(融通讯员 李伟光 融媒记者 任昕科) 我参加抗疫志愿服务,是抱着能够为社会出点力、做点事的初衷,想不到还获得了这个荣誉。日前,永康市华鹰衡器有限公司员工施月英接过荣誉证书时动情地说。与施月英一同受表彰的,还有29家抗疫爱心非公企业,以及其他221名抗疫爱心职工。

据了解,今年以来,市总工会深化工会改革和建设,发挥桥梁纽带作用,结合我市产业结构,多措并举,开展能

级工资集体协商制度,支持、引导非公工会企业发展,发挥了党群连心桥、职工娘家人的功能,助推企业职工走上共富路,推动共同富裕示范区建设。市总工会还以企业 班前十分钟 活动等为载体,坚定广大产业工人永远听党话、跟党走决心。

此外,市总工会还大力保障职工权益,争取镇(街道、区)支持,企业工会组织应建尽建,搭建好基层工会和企业与职工之间的平台,畅通沟通渠道,增强职工的幸福感和归属感,助力

企业规范管理,构建和谐劳动关系,助推企业和谐稳定发展。与此同时,市总工会注重改革创新,强化指导服务监管动能,推出学历提升、劳动技能竞赛、评选劳模先进等举措,推行薪 协商一件事应用,构建 扩中提低 机制,提升大批有技能有贡献职工的薪资水平,激发职工学习知识、提升技能、争创贡献的热情和动力,推进企业职工走上共富路。薪 协商一件事应用场景也被列为《浙江数智群团建设三年行动纲要》试点项目。

以廉为美 廉香满园 民主小学入选 首批省清廉学校建设示范校

本报讯(融媒记者 邵思民) 近日,市民主小学入选首批 浙江省清廉学校建设示范校。

据悉,民主小学从2015年开始研发蓝印花布课程。在教学的过程中,师生们发现蓝印花布本来就是蓝白相间的图案,由于这个 蓝 在古时候就叫 青,就跟清廉文化 清白 结合起来。教师们通过选择生活中更亲近的 莲花 作为在染布课程中传达清廉意象的载体,从小帮助学生树立以 廉 为美的观念。

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

